
Protokół  Nr XV/25 

z Sesji Rady Gminy Kurzętnik w dniu 15 grudnia 2025 r. 

 

 Sesja Rady Gminy Kurzętnik odbyła się 15 grudnia 2025 roku w formie 

stacjonarnej w Sali Gminnego Centrum Kultury w Kurzętniku. Obrady 

rozpoczęły się o godzinie 1200, a zakończyły o godzinie 1400. 

W posiedzeniu Rady Gminy uczestniczyło 15 radnych. (lista obecności stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Radni nieobecni: 

brak 

 

Spoza Rady Gminy w obradach udział wzięli: 

 

Adam Głowacki –  Wójt Gminy Kurzętnik, 

 

Justyna Sobiesiak – Zastępca Wójta Gminy Kurzętnik 

 

Marlena Kępska – Skarbnik Gminy, 

 

Magdalena Rynkowska – Sekretarz Gminy, 

 

Beata Małek – Kierownik Referatu Inwestycji i Drogownictwa, 

 

Dariusz Falkowski – Dyrektor Centrum Usług Społecznych w Kurzętniku, 

 

Roman Lewicki – Dyrektor GCK w Kurzętniku 

 

Grażyna Mierzyńska – Dyrektor Gminnego Samodzielnego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Kurzętniku, 

 

Marek Czarnigowski – Radca Prawny Urzędu Gminy w Kurzętniku, 

 

Radna Rady Powiatu Nowomiejskiego – Pani Anna Lewicka 

 

Radni Rady Gminy Kurzętnik, 

 



Sołtysi Gminy Kurzętnik, 

 

Pracownicy Urzędu Gminy Kurzętnik. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść Rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz Uchylenie Dyrektywy 95/46/WE 

(ogólne Rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. 

Pan Krystian Babalski oznajmił, że w sesji uczestniczy 15 radnych, jest 

więc prawomocna do podejmowania uchwał. 

Pan Krystian Babalski poprosił sekretarza ostatniej sesji Pana Jarosława 

Borkowskiego o informację w sprawie protokołu z obrad sesji. Radny 

poinformował, że z protokołem z XIV sesji, która odbyła się dnia 24 listopada 

2025 r. zapoznał się, i poprosił o jego  przegłosowanie bez odczytywania.                            

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z Radnych ma uwagi do protokołu, 

wobec braku sprzeciwu Radnych przystąpiono do głosowania nad przyjęciem 

protokołu z poprzedniej sesji.  

Oddano głosów 15 „za”, wobec czego protokół został przyjęty. 

Następnie na sekretarza trwającej sesji Przewodniczący zaproponował 

Radnego Waldemara Domżalskiego. Po wyrażeniu zgody przez Radnego, Pan 

Waldemar Domżalski został wybrany sekretarzem XV Sesji Rady Gminy                            

w głosowaniu jawnym, przy 14 głosach „za”, przy 1 głosie wstrzymującym. 

 

Kolejno, Przewodniczący przedstawił porządek obrad posiedzenia sesyjnego: 

1. Otwarcie,  

a/ stwierdzenie quorum, 

2. Przyjęcie protokołu z XIV Sesji Rady Gminy,  

3. Wybór sekretarza obrad,  



4. Przedstawienie porządku obrad sesji,  

5. Wolne wnioski i informacje, 

6. Zapytania i interpelacje wniesione na piśmie,  

7. Sprawozdanie Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, 

8. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr VI/67/24 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kurzętnik na lata 2025 - 2034 (XV/166/25), 

9. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały Nr VI/68/24 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 18 grudnia 2024 r. dotyczącej uchwalenia budżetu Gminy 

Kurzętnik na 2025 r. (XV/167/25), 

10. Podjęcie uchwały w sprawie: Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kurzętnik na lata 2026 - 2034 (XV/168/25), 

a) odczytanie projektu uchwały, 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o 

projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kurzętnik na lata 2026 – 

2034, 

c) głosowanie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie: uchwalenia budżetu Gminy Kurzętnik na 2026 

r. (XV/169/25), 

a) odczytanie projektu uchwały, 

b) przedstawienie opinii poszczególnych Komisji Rady Gminy w sprawie 

projektu budżetu Gminy na rok 2026, 

c) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym 

przez Wójta Gminy Kurzętnik projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Kurzętnik na 2026 r., 

d) głosowanie, 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Kurzętnik na lata 2026 - 2029 (XV/170/25), 



13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Kurzętnik do realizacji 

projektu pn. „Rozwój usług społecznych w Gminie Kurzętnik” w ramach 

programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 2021-2027, 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus 

oraz budżetu państwa (XV/171/25), 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaka ratownika i kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej Straży 

Pożarnej z terenu Gminy Kurzętnik uczestniczącego w działaniu ratowniczym, 

akcji ratowniczej, szkoleniu, ćwiczeniu i wykonującego inne zadania 

(XV/172/25), 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia 

cywilnoprawnego stanowiącego zabezpieczenie prawidłowego wykonania 

umowy o udzielenie wsparcia finansowego na utworzenie i utrzymanie miejsc 

pracy (XV/173/25), 

16. Odpowiedzi na wnioski i zapytania, 

17. Zamknięcie obrad. 

 

 

Przewodniczący zapytał czy ktoś z Radnych ma uwagi do przedstawionego 

porządku obrad.  

Pan Rydel poprosił aby wprowadzić punkt w postaci dyskusji nad budżetem 

Gminy, jako podpunkt porządku obrad. Pan Rydel dodał, że komisje dwukrotnie 

się wypowiadały na ten temat. 

Pan Babalski dodał, że za każdym razem przewodniczący pyta czy Wysoka 

Rada ma pytania i uwagi co do treści uchwał, w związku z czym każdy kto będzie 

chciał, będzie miał taką możliwość. 

Przewodniczący poprosił o przychylenie się do usunięcia punktu 15 porządku 

obrad, wobec czego otrzymał negatywną opinię prawną wobec projektu uchwały. 

Pan Falkowski wspomniał, że zmieniona zostanie forma zabezpieczenia. 



Wniosek poddany został pod głosowanie, Radni oddali 15 głosów „za” wobec 

czego porządek obrad został pomniejszony o przedmiotowy projekt uchwały. 

Porządek obrad z usuniętym punktem 15 został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad 5. 

Następnie, Pan Krystian Babalski przeszedł do punktu wolne wnioski                        

i informacje. 

 Przewodniczący poinformował, że wszelkie pytania powinny być 

kierowane do Wójta Gminy Kurzętnik, który wedle chęci wyznaczy pracownika 

który odpowie. 

 Pan Adam Raszyński podziękował za wypożyczenie namiotu Gminnemu 

Centrum Kultury Kurzętnik na jarmark bożonarodzeniowy w Nowym Mieście 

Lubawskim. 

 Radny zapytał o ławeczki przy ścieżce rowerowej, których nie ma, a miały 

zostać zakupione.  

Pani Małek odparła, że są kupione, lecz nie zamontowane. 

 Pan Adam Raszyński odczytał zapytanie do Przewodniczącego Rady 

Gminy w temacie terminu jego rezygnacj z funkcji – wezwanie do rezygnacji. 

 Pan Babalski oznajmił, że wniosek ten powinien zostać złożony w 

kolejnym punkcie. 

 Pan Rydel podziękował za odpowiedź w zakresie masztu na Górze 

Zamkowej. Radny dodał, że w sprawie informacji dotyczącej wilków, ostrzega 

mieszkańców, przede wszystkim osoby, które mieszkają blisko lasów. Radny 

dodał, że wilki są pod ochroną, lecz należy pilnować psów w gospodarstwach 

domowych. Pan Rydel wspomniał, że wilki niejednokrotnie zagryzły psy, co za 

tym idzie postuluje o rozwagę. Radny zwrócił uwagę na pułapki lisów. 

 Pan Zieliński oznajmił, że zadał pytanie a nie uzyskał odpowiedzi na temat 

zabezpieczenia interesu Gminy przy Spółce Towarzystwa Budownictwa 



Społecznego, aby być oskarżycielem posiłkowym i być informowanym o etapach 

postępowania. 

 Pan Jarosław Borkowski zapytał czy wpłynęło pismo z Zarządu Dróg, które 

Pani Małek wysłała. Pani Małek odparła, że nie. Pan Borkowski poprosił Radcę 

prawnego o udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie na poprzednim posiedzeniu 

sesyjnym. 

Pan Zieliński oznajmił, że narysowane linie na drogach znikają. 

 Pan Babalski zapytał o chodnik na ulicy Dworcowej w kontekście 

uchwalania budżetu sołeckiego, na jakim etapie znajduje się zadanie. 

 

Ad 6. 

Kolejny punktem porządku obrad były zapytania i interpelacje wniesione 

na piśmie.  

Pan Wiesław Grzywacz złożył wniosek za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady Gminy o podniesienie diet dla sołtysów i radnych. 

Radny dodał, że obecna wysokość diet nie odzwierciedla realnie ponoszonych 

kosztów. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pisma, które wpłynęły do Biura 

Rady Gminy:  

1. List do Radnych Gminy Kurzętnik i Wójta Gminy Kurzętnik od 

mieszkanki Gminy  - matki dzieci niepełnosprawnych w sprawie 

zniwelowania barier architektonicznych dla dzieci 

niepełnosprawnych, 

2. Pismo od Pana Jarosława Borkowskiego w sprawie uzupełnienia 

złożonego wcześniej wniosku dotyczącego wynagrodzeń 

pracowników Urzędu Gminy w Kurzętniku, 

3. Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy do Dyrektora GSZOZ w 

sprawie udzielenia informacji w zakresie sytuacji finansowej, 



4. Odpowiedź Dyrektora GSZOZ w sprawie wyżej wspomnianego 

wniosku złożonego przez Przewodniczącego Rady Gminy 

dotyczącego sytuacji finansowej GSZOZ, 

5. Wniosek Pana Adama Raszyńskiego o udostępnienie protokołu z 

posiedzenia komisji wspólnych, wraz z wezwaniem do uzupełnienia 

braków formalnych oraz kolejny wniosek po uzupełnieniu, 

6. Wniosek Wójta Gminy Kurzętnik dotyczący prośby o zapraszanie 

Radnych Rady Powiatu Nowomiejskiego na planowane posiedzenia 

sesyjne wraz z przekazaną odpowiedzią od Przewodniczącego Rady 

Gminy Kurzętnik, 

7. Postanowienie Komisarza Wyborczego w Elblągu II zmieniające 

postanowienie w sprawie podziału Gminy Kurzętnik na okręgi 

wyborcze, ustalenia ich granic, numerów oraz liczby radnych 

wybieranych w każdym okręgu, 

8. Pismo ze Związku Gmin Warmińsko – Mazurskich będące apelem 

w sprawie programu ciepłe mieszkanie, 

9. Odpowiedź udzielona Panu Jackowi Rydlowi w sprawie zadania 

inwestycyjnego pn. budowa masztu flagowego na Górze Zamkowej, 

10.  Wniosek mieszkańców Gminy Kurzętnik o wykup wskazanych 

nieruchomości w miejscowości Tereszewo, 

11. Opinia Komisji ds. planowania budżetu….. 

 

 Pan Babalski nadmienił, że wszelkie dokumenty dla osób 

zainteresowanych znajdują się do wglądu w Biurze Obsługi Rady Gminy. 

 

Ad 7.  

W dalszej kolejności, Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Panu 

Adamowi Głowackiemu celem omówienia sprawozdania Wójta w okresie 

międzysesyjnym.  



Wójt Gminy Kurzętnik dodał, że ostatnie posiedzenie Rady Gminy miało 

miejsce dnia 24 listopada, 3 tygodnie. Włodarz wspomniał, że ma pełne wsparcie 

w zakresie zmian budżetowych, dziękując tym samym Pani Skarbnik. Pan Adam 

Głowacki stwierdził, że w zamówieniach publicznych jest dużo wątków, między 

innymi budowa magazynu Obrony Cywilnej. Włodarz wspomniał, że 

inwestycjami w trakcie realizacji są:  

- przebudowa Urzędu Gminy,  

- przebudowa i doposażenie placu zabaw Kurkolandia,  

- przebudowa drogi gminnej w Otrębie polegającej na budowie chodnika, 

- przebudowa drogi gminnej Tomaszewo – Wielkie Bałówki,  

- przebudowa drogi gminnej Marzęcice – Kamionka – Małe Bałówki – II etap,  

- przebudowa drogi w Brzoziu Lubawskim,  

- przebudowa ulicy Polnej,  

- budowa magazynu Obrony Cywilnej 

  Włodarz przedstawił dokumentację fotograficzną, obrazującą 

przedstawione wyżej inicjatywy i inwestycje. Pan Wójt przedstawił także 

sprawozdanie ze złożonych wniosków:  

- poprawa efektywności energetycznej w Szkole Podstawowej w Tereszewie,  

- Rozwój Usług Społecznych w Gminie Kurzętnik, 

-Spółdzielnia Socjalna,  

- Bezpieczna Gmina – Bezpieczna Przyszłość,  

- wypracowanie 5 projektów przez Gminę Kurzętnik przez zespół pracowników 

urzędu gminy oraz Gminnego Centrum Kultury.  

 Wójt dodał, że kroki w postaci złożonych wniosków nie dają gwarancji, iż 

dojdą one do realizacji.  

Wójt poinformował również o wydarzeniach, które miały miejsce w okresie 

międzysesyjnym: w tym:  

- strzel bramkę Mikołajowi,  

- 75-lecie Koła Gospodyń Wiejskich Nielbark,  



- złote i diamentowe gody pożycia małżeńskiego. 

 Pan Przewodniczący Rady Gminy poprosił o kierowników o jak najszybsze 

sporządzanie projektów uchwał, aby radca prawny mógł je szybko  zaopiniować. 

 

Ad 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr VI/67/24 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kurzętnik na lata 2025 - 2034 (XV/166/25),  

Z projektem uchwały Wysoką Radę zapoznała Pani Marlena Kępska – 

Skarbnik Gminy. Przewodniczący zapytał o ewentualne uwagi co do treści 

przygotowanego projektu uchwały.  

Wobec braku pytań, projekt uchwały został odczytany przez 

Przewodniczącego Rady Gminy, a następnie poddany pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała  została podjęta przy               

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/166/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały Nr VI/68/24 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 18 grudnia 2024 r. dotyczącej uchwalenia budżetu Gminy 

Kurzętnik na 2025 r. (XV/167/25),  

Przewodniczący Rady Gminy nadmienił, że projekt niniejszej uchwały 

został szczegółowo omówiony również przez Panią Skarbnik. Wobec braku pytań 

ze strony Wysokiej Rady, Pan Babalski odczytał projekt uchwały, następnie 

poddając go pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała  została podjęta przy                

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/167/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

 

 



Ad 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie: Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kurzętnik na lata 2026 - 2034 (XV/168/25),  

Pan Babalski wspomniał, że temat zmian w zakresie uchwały przybliżyła 

Państwu Radnym Pani Marlena Kępska – Skarbnik Gminy w dniu 4 grudnia na 

komisjach wspólnych oraz na posiedzeniu Komisji Budżetowej 11 grudnia br.                  

Kolejno Przewodniczący odczytał pozytywną opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 

2034. W związku z brakiem pytań ze strony Wysokiej Rady projekt odczytano, a 

następnie poddano pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała  została podjęta przy             

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/168/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 11.   

Podjęcie uchwały w sprawie: uchwalenia budżetu Gminy Kurzętnik na 

2026 r. (XV/169/25),  

 Pan Babalski nadmienił, że projekt uchwały dotyczący budżetu został 

omówiony szczegółowo na posiedzeniu komisji wspólnych również w dniu                    

4 grudnia 2025 r. przez Panią Marlenę Kępską.  

 Przewodniczący Rady Gminy odczytał opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w sprawie projektu budżetu na 2026 rok. Następnie, Pan Krystian 

Babalski poprosił Przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie 

opinii dotyczących budżetu na rok 2026. Poszczególne opinie stanowią załącznik 

do protokołu.  

Przewodniczący zapytał, czy w związku z powyższym, Wysoka Rada ma jakieś 

pytania związane z przedmiotem aktu stanowiącego budżet. 

Pan Mariusz Zieliński dodał, że powinny w budżecie zostać zabezpieczone 

środki na podwyżkę dla Wójta, zgodnie z założeniami ustawodawcy. 

Radny zapytał co hipotetycznie jeśli Wójt zrzeknie się podwyżek. 



Skarbnik oddała, że podwyżka dla Wójta była uwzględniana i wliczana do 

planu.  

Pan Głowacki dodał, że docenia prace sołtysów i radnych, dodał, że podwyżki 

są konieczne, lecz presja wokół tego tematu przekracza wszelkie możliwe 

granice. Wójt dodał, że dowiaduje się ostatnio, że kwiaty ma kupować ze swoich 

środków. 

Pan Zieliński stwierdził, że jeśli środki zostały zabezpieczone to powinny się 

odbywać rozmowy na ten temat. 

Pan Babalski stwierdził, że w dniu 4 grudnia mówił o tych zabezpieczonych 

środkach. 

Pani Kępska również stwierdziła, że wspominała o tym fakcie. 

Wobec braku dalszych dociekań, projekt poddany został pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała  została podjęta przy             

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/169/25 stanowi załącznik do protokołu). 

Pani Skarbnik podziękowała za słowa uznania, dziękując tym samym za 

uznanie współpracownikom. 

Włodarz podziękował za przygotowanie projektu budżetu oraz Radnym za 

prowadzenie rozmów, niejednokrotnie burzliwych dyskusji. 

Pan Zieliński oznajmił, że dyskusje służą temu, aby wypracować wspólne 

stanowisko i kompromis. 

Pan Babalski dodał, że deklaracja zmian w przyszłorocznym budżecie stała się 

pokłosiem głosowania i uchwalenia budżetu na rok 2025. 

 

Ad 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki                 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

w Gminie Kurzętnik na lata 2026 - 2029 (XV/170/25),  

Pan Babalski stwierdził, że treść projektu związana Programem została 

podczas wspólnego posiedzenia komisji przez Panią Magdalenę Rynkowską – 



Sekretarza Gminy. Pan Babalski zapytał Radnych czy w związku z powyższym 

mają jeszcze jakieś pytania. Brak zgłoszonych pytań spowodował odczytanie aktu 

prawa miejscowego, a następnie poddanie go pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała została podjęta przy             

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/170/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 13.  

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Kurzętnik do realizacji 

projektu pn. „Rozwój usług społecznych w Gminie Kurzętnik” w ramach 

programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 2021-2027, 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus oraz 

budżetu państwa (XV/171/25),  

Treść projektu uchwały przybliżona została Państwu Radnym przez 

Dyrektora Centrum Usług Społecznych – Pana Dariusza Falkowskiego. 

Radni nie mieli żadnych pytań, w związku z czym, projekt uchwały po 

uprzednim odczytaniu poddano pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała została podjęta                        

15 głosami „za” (Uchwała Nr XV/171/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 14. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla strażaka ratownika i kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej Straży 

Pożarnej z terenu Gminy Kurzętnik uczestniczącego w działaniu ratowniczym, 

akcji ratowniczej, szkoleniu, ćwiczeniu i wykonującego inne zadania 

(XV/172/25), 

Pan Babalski poinformował Wysoką Radę, że tematyka związana                              

z treścią uchwały została Państwu Radnym przybliżona na komisjach. 

Pan Zieliński zapytał jak stawki kształtują się na poziomie powiatu. 



Pani Lewicka oznajmiła, że każda uchwała podejmuje takie uchwały raz na 

2 lata. Inspektor dodała, że na ten moment, Gmina Kurzętnik będzie miała 

najwyższe stawki na terenie Powiatu. Pani Lewicka dodała, że nie są sporządzane 

tabele i zestawienia, ponieważ jest to niepotrzebne. 

Wobec braku pytań projekt odczytano i poddano pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 15 Radnych, uchwała została podjęta przy             

15 głosach „za” (Uchwała Nr XV/172/25 stanowi załącznik do protokołu). 

 

 

 

Ad 15. 

Punkt  został usunięty z porządku obrad . 

  

Ad 16. 

Przewodniczący poprosił o sporządzenie sprawozdań z wykonanych 

planów pracy za rok 2025 oraz planów pracy na rok 2026. 

Pan Krystian Babalski zaprosił wszystkich zebranych na jarmark 

bożonarodzeniowy, 

Następnie, Pan Krystian Babalski przeszedł do punktu odpowiedzi na 

wnioski i zapytania. 

 Wójt Gminy Kurzętnik oznajmił, że nie wiadomo czy status oskarżyciela 

posiłkowego został uregulowany i zwróci się z tym pytaniem do Pana Dawida 

Rykaczewskiego. 

Pan Zieliński przypomniał kwestię progu zwalniającego w miejscowości 

Marzęcice. 

Pan Babalski zgodził się aby reszta pytań została złożona na piśmie oraz 

odpowiedzi też. 

Pan Czarnigowski odpowiedział Radnym na zadane pytania na poprzednim 

posiedzeniu sesyjnym. 



 

Ad 17. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy 

podziękował za udział i zamknął XV Sesję Rady Gminy. 

 

 

 

Sekretarz Sesji                                   Przewodniczący Rady Gminy Kurzętnik 

       Waldemar Domżalski                                   Krystian Babalski 


